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Rybnik dn. 30.11.2020 r.

Nr sprawy ZSE-U.251.1.2020.B.W.

Do wszystkich uczestnikow postepowania
o udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI

Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego Zakup i dostawa wyposazenia pracowni reklamy sprzet komputerowy,
multimedialny i fotograficzny ramach realizacji projektu pn. ,Mistrzowie reklamy” zadania
wspolfinansowanego ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Regionalnege Programu
Operacyjnege Wojewédztwa Slaskiego na lata 2014-2020 (Europejski Fundusz Spoleczny) dla
osi priorytetowej: XI. Wzmocnienie potencjalu edukacyjnego dla dzialania: 11.2 Dostosowanie
oferty ksztalcenia zawodowego do potrzeb lokalnego rynku pracy- ksztalcenie zawodowe
uczniéw dla poddziatania: 11.2.3. wsparcie szkolnictwa zawodowego — RIT

Zadanie nr 3 — pn. ,Zakup i dostawa sprzetu komputerowego i multimedialnego”

W nawigzaniu do wniosku o wyja$nienie Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ)
obowiazujacej w przedmiotowym postepowaniu, dzialajac w trybie na podstawie art. 38 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwier Publicznych zwanej dalej Ustawa, wyjasniam:

Pytanie nr 1

W zwiazku z ogloszonym postgpowaniem i udostepnionym na stronie STWZ i OPZ zwracam sig z
uprzejma prosba o odpowiedz na nastepujace pytania:

1. Pytanie dotvczace Zadania 3: Czy Zamawiajacy wymaga montaZu sprzetu, ktorego prawidtowe
funkcjonowanie tego wymaga (tj. projektor)?

OdpowiedZ na pytanie nr 1.

Nie , zamawiajacy nie wymaga montazu projektora.

2. Pvtanie dotyczace Zadania 3 punktu 8 - Zamawiajacy wymaga pakietu Adobe Creative Clouds. Z
uwagi na fakt, iz oprogramowanie to wyst¢puje w licencji ograniczonej czasowo (maksymalnie 48
miesigcy) zwracam si¢ z zapytaniem na jak dhugi okres czasu nalezy dostarczy¢ licencje?

Odpowiedz na pytanie nr 2.

Zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji do pakietu Adobe Creative Clouds na okres 48 miesiecy.
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W zalaczniku Sc do SIWZ w tabeli nr 8 do zadania 3 nastepuje zmiana z Adobe Creative Clouds na:
Adobe Creative Clouds z licencja na 48 miesiecy.

3. Pytanie dotyczace Zadania 3 punktu 6 - urzadzenie wielofunkcyjne: W zwigzku z panujaca
pandemig koronawirusa oraz koricéwkg roku, a co za tym idzie ograniczeniami w dostepnosci sprzetu
komputerowego zwracam si¢ z uprzejma proba o dopuszczenie urzadzenia wielofunkcyjnego w
technologii druku laserowego jako réwnowazmego.

OdpowiedZ na pytanie nr 3.

Tak, zamawiajacy dopuszcza urzadzenia wielofunkcyjne w technologii druku laserowego jako
rownowaznego.
Pozostate parametry zgodnie z zalgcznikiem nr S¢ do SIWZ.

4. Pytanie : Czy wobec powyzszych pytai mozliwe jest przesuniecie terminu skladania ofert na
pozniejszy?

OdpowiedZ na pytanie nr 4.
Tak, zamawiajacy wydtuzy termin skladania ofert do 4.12.2020 r. do godziny 10:00.

Przedmiotowe wyjasnienie jest wiazace dla uczestnikéw postepowania i nalezy je uwzglednié w
skladanej ofercie.




